



淄博保利大剧院 即将开演 敬请期待

淄博市女企业家商会乡村振兴实践基地落户马棚村 携手企业家 淄川探索乡村振兴新途径

记者 王兵 李波 报道
晨报淄博6月7日讯 又是一年芳草绿,依然十里稻菽香。6月6日上午,淄博市女企业家商会乡村振兴实践基地在淄川区昆仑镇马棚村正式揭牌,淄川区区委常委、宣传部部长白向坊出席并为基地揭牌。这是女企业家商会的首个乡村振兴实践基地,也是淄川区携手企业家为乡村振兴而作的一次有益的尝试。

“希望昆仑镇党委政府和马棚村‘两委’要积极地抓住这次乡村振兴实践基地机遇,重新规划,找出思路,让老百姓的生活越来越富裕。”白向坊对实践基地的未来提出了要求并予以厚望,并为实践基地赠送了《新淄川》系列丛书。

昆仑镇、马棚村以及山东双扬农产品有限公司、淄博椿芽谷休闲旅游度假有限公司有关负责人分别详细介绍了当地基本情况、产业发展情况、椿芽

芽发展规划等。
“马棚村山清水秀,民风纯朴,我们深信山东双扬农产品有限公司和马棚村前途无量,村民会更加富裕。”淄博市女企业家商会会长、山东乾宏集团董事长王琳为基地揭牌并讲话。

出席揭牌仪式的淄博市女企业家商会的成员还有淄博市女企业家商会顾问、山东向阳新材料科技有限公司董事长宋振英,淄博市女企业家商会党支部书记、山东奥荣工程项目管理有限公司总经理马前进,淄博市女企业家商会执行会长、山东金卡陶瓷有限公司总经理徐攀,淄博市女企业家商会顾问团团长、淄博品特商贸有限公司董事长仲荣,淄博市女企业家商会执行会长、淄博盛雅诺楼宇设备有限公司总经理耿爱娟,淄博市女企业家商会党支部副书记、张店罗曼庭布艺壁纸商行总经理刘婉红,淄博市女企业家商会副会长、

山东天矩律师事务所主任王敏,淄博市女企业家商会顾问、昆仑水产销售公司董事长邵翠云,淄博市女企业家商会执行会长、山东德尔福节能技术开发有限公司总经理杨兰,淄博市女企业家商会副会长、山东远洋人力资源有限公司董事长张慧青,淄博市女企业家商会理事、山东靖凯建工有限公司总经理张莹,淄博市女企业家商会理事、德华安颐人寿保险总监王萍,淄博市女企业家商会常务副会长、淄川区商会会长、淄博中祥泰富房地产有限公司董事长李翠霞。

昆仑镇党委书记单志革,昆仑镇党委副书记、镇长李光亮,马棚村党总支书记、村委会主任刘敏,山东双扬农产品有限公司、淄博椿芽谷休闲旅游度假有限公司总经理杨日辉也参加了本次揭牌仪式。

“这么多企业家来到我们马棚村,希望能碰撞出乡村振兴

兴的新思路,探索出乡村振兴的新途径。”杨日辉告诉记者。

揭牌仪式后,与会领导和有关人员瞻仰了王勇烈士纪念馆并敬献花篮,走访看望了部分贫困户并送去花生油、米面等慰问物资。

马棚村,坐落于淄川区昆仑镇,民风淳朴,诞生了王勇等革命烈士,文化资源丰富。该村森林覆盖率高,整个种植区域及周边地区无工业区、无污染源,村民有世代种植椿芽的传统习惯。2000年,马棚村建立了椿芽种植示范基地,面积超过万亩,鲜香椿年产量百万斤,是山东省规模最大的椿芽基地,被称为“中国椿芽第一村”。



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

中铁济南局推出13项便民新举措 山东本月全面进入电子客票时代

记者 蒲汝奇 通讯员 王菁 梁兆福 报道

晨报淄博6月7日讯 6月6日上午,记者从中国铁路济南局集团有限公司企业标识发布会上获悉,中国铁路济南局集团有限公司正式对外公布全新企业logo,并向社会发布13项便民利民新举措,其中有多项措施与市民生活息息相关。

中国铁路济南局集团有限公司工作人员介绍,2019年底,中国铁路济南局集团有限公司管辖内的胶济客专、青荣城铁、济青高铁、鲁南高铁全部实现了电子客票功能,中国铁路济南局集团有限公司共开通50个高铁动车组停靠站的电子客票业务,旅客乘坐“G”“D”及“C”字头主流客运列车均可使用电子客票。今年6月,中国铁路济南局集团有限公司将完成54个普速客站电子客票设备安装调试。届时,中国铁路济南局集团有限公司104个客运站将实现电子客票全覆盖。实行电子客票后,旅客凭有效身份证件可实现“一证通行”、无接触进出站,实名制核验、检票、验票和退改签等环节,极大提升了进出站效率,旅客出行体验进一步改善。

对于市民较为关心的动车票价打折问题,中国铁路济南局集团有限公司在发布会上公布了相关信息。目前,青荣城际线路有7趟动车组票价实行打折优惠,最大优惠到5.5折,时间至6月30日结束。鲁南高铁日照西至曲阜东段途经动车组列车,实行灵活的差异化票价政策,票价不同程度打折优惠,最大优惠到5.5折。此举给市民城际间复工复产短途出行带来便利,可有效促进“本地游”和“周边游”,市民可登录12306网站或通过铁路车站查询具体票价。

此外,中国铁路济南局集团有限公司发布了增开高铁齐鲁环游列车、增设高铁互联网订餐网点、加密开行中欧班列、加快推进高速铁路建设等提升百姓出行体验、助力企业复产达产、助推山东经济社会发展等新服务、新举措。



扫描“大众日报”客户端二维码查看13项便民举措详细内容



淄博市保安服务有限公司百余名员工环孝妇河湿地公园健步走活动现场合影。

淄博市保安服务有限公司 百余员工低碳健步走 绿色环保行

文/图 通讯员 崔雪
晨报淄博6月7日讯 为丰富公司职工业余生活,培养团队精神,增强凝聚力,促进友谊,倡导“快乐工作·健康生活”理念,持续营造严肃活泼、富有朝气的企业氛围,6月7日上午8点,在淄博市保安服务有限公司党委的指导下,公司工会成功举办了“低碳健步走 绿色环保行”环孝妇河湿地公园健

步走活动,近120名职工参加了本次活动。

6月7日上午8点,活动正式开始,淄博市保安服务有限公司副总经理刘洪涛发表了致辞,公司副总经理王成进行了战前动员,并宣布活动开始。4支健步走梯队和1支后勤保障梯队沿党旗引领的路线,按两列纵队依次行进,本次活动全程约4公里,用时约1小时。

参加健步走的120名职工精神抖擞,兴致高昂,沿着孝妇河湿地公园跑道阔步向前,一边呼吸新鲜的空气,一边拿着垃圾袋捡拾沿途垃圾,边运动边积极宣传环保。4公里的健步走活动为大家提供了难得的结伴锻炼机会,不仅促进了部门及同事间的交流,密切了干群关系,增强了团队凝聚力,也体现了“绿色、低碳、环保”等科

学健康的工作生活理念。

通过此次健步走活动,充分展现了淄博市保安服务有限公司职工奋发向上、坚持拼搏、勇于争先、不甘落后的精神风貌,激发了大家积极参加体育锻炼的热情,科学健康的工作生活理念逐渐深入人心。大家纷纷表示,将用更饱满的热情、更积极的心态为公司高质量发展作出应有的贡献。

中润大道开始北半幅通行南半幅封闭 沿线路口半封闭或全封闭施工

文/图 记者 王莉莉
晨报淄博6月7日讯 6月6日起至6月9日,中润大道提升改造工程各标段由北半幅封闭施工相继调整为南半幅封闭施工,北半幅通行。

中润大道(世纪路至金晶大道路段)北半幅交通组织渠化方案:用反光锥渠化2.5米非机动车道+4米非机动车道+4米非机动车道+2.5米非机动车道,路口进口方向设置直行右转+左转车道,出口方向设置1条直行车道。具体路口交通组织根据施工进度和流量适时调整。其中,中润大道与西六路

路口的中润华侨城南门开放交通,目前,西六路路口临时可通行(全封闭时间预计6月8日,封闭时可绕行莲池中心路、联通路);中润大道与西四路路口的南路口西侧半封闭施工;中润大道与西四路路口的南路口西侧半封闭施工;中润大道与泰美路的南路口封闭施工,庭兰路封闭,需要绕行环翠路(老菜馆路口);中润大道与工业路(青龙山路)的北路口恢复通行,南路口全封闭施工,需要绕行扬帆路;中润大道与花山路北路口封闭时间改为6月9日上午9点至11日上午9点。



6月7日晚上,施工人员在中润大道提升改造路段改设围挡。

公告挂失寻人
24小时手机/微信:15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★焦桂芹丢失档案代存合同书,身份证号:370306197006304727,声明作废。
- ★张店激娜电器商行丢失营业执照正、副本,注册号:370303600388938,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单广州及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。